

方震新: 当好园区“大管家” 用心书写“小城故事”

记者 杨一之 通讯员 陈雨涛

走进“小城故事”电商园,“叮咚、叮咚”的信息提示音此起彼伏,青年创客们忙碌地敲击着键盘,打包着货物,一件件商品通过网络销往全国各地乃至全世界……在这里,不少年轻人实现创业梦想,而这其中离不开园区党支部书记方震新源源不断地帮助和努力。

兰溪“小城故事”电商综合产业园位于市区工人路,由旧厂房改建而成,占地面积10.3亩,主要分为电商办公区、人才培训中心和仓储区等区块,是以O2O电商模式为核心的电子商务服务平台,至今已入驻电商企业25家。

作为电商园区的总管家,方震新将全部精力投入其中,从引进青年大学生创业团队到帮助创业团队注册成立公司直至正常运营,其间

倾注了他无微不至的关怀指导和热情服务。不久前,有一位大学刚毕业的90后党员,希望通过电商实现自己的创业梦,可是缺乏经验的她一时摸不着头脑。方震新得知后,主动与她接洽,根据园区政策,为这位年轻党员免费提供了6平方米的工位,还带她参观园区内其他电商企业,邀请优秀创客为她传授经验。最终,在方震新的鼓励和细心服务下,这位年轻人迈出创业第一步,如今她的小团队也逐渐步入正轨。

在电商园区创业的大多是80后、90后,考虑到很多青年创客经验不足,方震新带头设立了电商智“汇”中心,由园内优秀党员商户担任导师,为创业者提供创业咨询、指导。同时,园区还经常举办电商公益沙龙,邀请高校导师、知名创客、营销大师前

来授课,进一步提升青年创客的创新创业能力。

如今,方震新每天穿梭于园区内各家企业,了解青年创客的思想动态。他还积极探索党建工作新模式,创新“4h”工作法,即以党建为“核”心,强化党支部的党建引领作用,扶助年轻“禾”苗快速成长,通过党员亮身份、党员争先锋等活动构建文明“和”谐的企业文化,建立健全“三联三会”制度,凝聚党员发挥“合”力。

与此同时,该园区还与云山街道合作成立党群服务中心,由电商园负责日常服务工作。该中心曾多次接待各级领导调研及各县市的电商考察团,被市委组织部评为兰溪“两新”组织党建示范点。

兰溪两新党建好故事

庆祝改革开放40周年 政协举行“同心同向同行”系列活动

记者 成超

徐建祥宣布开展。

导报讯 昨天上午,兰溪市政协举行庆祝改革开放40周年“同心同向同行”系列活动之书画作品展、履职风采展。

兰溪市政协主席徐建祥,市委常委、宣传部长翁柯卫,副市长吴丽娅,政协副主席吴乐华、姚威、马叔东、何忠云、叶小虎、陈兴兵,秘书长朱小爱民参加活动。

政协“同心同向同行”系列活动包括:“见证·致敬”——口述纪事,“成果·风采”——书画摄影展,“回忆·纪念”——散曲文史征集,“感恩·同行”——主题座谈会等专题活动。

据了解,作为系列活动之一的书画作品展、履职风采展展览时间为11月15日至22日,展览地点设在芥子园书画院和市博物馆,欢迎市民前去参观。

兰溪召开信息工作会议

记者 杨一之

导报讯 昨天上午,兰溪召开信息工作会议,总结分析今年以来全市信息工作情况,研究部署下一阶段工作任务。

兰溪市委副书记王新锋参加会议。

今年以来,兰溪信息工作在各部门、各乡镇(街道)的共同努力下,取得不错成绩,截至目前,全市获得省政府领导批示6个、金华领导批示3个。

王新锋强调,要加强业务学

习,切实增强做好信息工作的责任感和使命感,做到勤、快、准,进一步提升个人能力;要建立长效机制,学会统筹信息,把信息工作放在服务中心、推动发展的大局中落实和执行,在挖掘特色信息、提炼典型信息、反映亮点信息上狠下功夫,着力提升全市信息工作水平。

会议宣读了今年1至10月全市信息工作考核排名情况,对考核排名前列的单位进行表扬,对排名靠后的单位进行警示和勉励。

兰溪在京举办海内外高层次人才联谊会

记者 杨一之

导报讯 11月14日,兰溪市举办海内外高层次人才联谊会北京片区座谈会,授牌成立“兰溪驻北京人才工作站”。

兰溪市委常委、组织部长徐振辉,副市长胡作滔参加座谈会。

会上,来自各行各业领域的20多名在京高层次人才代表齐聚一

堂,围绕“我为家乡做件事”主题畅所欲言,纷纷表达自己愿意回馈家乡的桑梓之情,并为家乡发展建言献策。

会议通报了今年前三季度兰溪经济社会发展情况;审议通过25名联谊会新会员名单;与北京展程腾飞机电设备有限公司、北京远见天下科技有限公司签订项目回归意向书。

兰溪开展“安全用药月”活动

见习记者 徐桢瑾 记者 冯亦柔

导报讯 近日,兰溪市市场监管局走进浙江师范大学行知学院,开展药品安全知识大讲堂活动,解读药品说明书,讲解公众用药十大误区和网购药品消费警示等。

10月中旬以来,该局以“安全用药,共享健康”为主题,开展为期一个月的“安全用药月”活动。通过开展药品不良反应监

测培训、药品安全网络知识竞赛、药品安全知识大讲堂、药品安全进农村等活动,提高公众用药科学素养,营造良好的药品安全环境。

截至目前,兰溪在药品生产检查中未发现违法违规,辖区未发生特药流弊事件,城乡接合部和农村地区药房、诊所和批发环节药品管理相对规范,药品质量有所保障。

交通安全从娃娃抓起

11月14日上午,在“12·2全国交通安全宣传日”来临之际,兰溪交警走进多家幼儿园,开展“交通安全从娃娃抓起”系列交通安全体验宣传活动。

记者 王萍 通讯员 吴清振



着力培育企业科创主体 兰溪新增8家省级高新技术企业研发中心

记者 冯亦柔

导报讯 近日,省科技厅发布2018年新建省级高新技术企业研究开发中心名单,金华市34家企业获认定,其中兰溪有8家,数量列金华市首位。

浙江省高新技术企业研究开发中心,是指设在企业内部相对独立的省级研究开发机构。经各设区科技局(委)实地考察、专家评审,再经省科技厅审查、公示等程序,今年全省共有497家单位符合认定标准。

经认定,浙江鑫兰纺织有限公司“鑫兰功能性牛仔面料省级高新技术企业研究开发中心”、浙江交

联辐照材料股份有限公司“交联辐照新材料省级高新技术企业研究开发中心”等8家兰溪企业榜上有名。截至目前,兰溪全市拥有省级高新技术企业研发中心21家。

近年来,兰溪将科技创新作为加快传统产业转型的加速器,结合“大调研”和百组联千企等活动,加大实施创新驱动战略等相关政策宣传力度,实现科技奖励资金连年增长。仅去年便奖励科技资金2500万元,大力推动传统企业“老树发新芽”。

在夯实企业科创基础的同时,兰溪积极建立产业创新服务平台,全力推进“一楼、一体、二园”建设。目前,兰溪建有国家、省、金

华三级科技企业培育库,引导企业健全技术创新体系,形成梯度培育、稳步发展的良性机制,不断壮大科技企业队伍,促进企业真正成为研发投入的主体。截至目前,全市共有省级企业研究院6家,省级研发中心21家,国家高新技术企业53家。

兰溪还积极推进产学研合作,加快推进浙师大行知学院大学科技园建设,组织学院专家与企业对接互动,共建校企研发机构。今年以来,全市还先后组织新能源汽车沙龙、浙江工业大学教授博士兰溪行、浙江大学与兰溪科技合作等活动,以满足企业创新发展需要。

说文明话 办文明事 做文明人 走文明路

